

Zápis ze setkání rady fondu cestovního ruchu DSV

Datum a čas:	28.6.2022 14.00 hod	Místo konání:	Mikroregion Vsetínsko, Jasenická 1106, Vsetín
Zúčastnění:	Martina Hovořáková, Jiří Růžička, Robert Stržínek, Jiří Melcher, Josef Daněk, Jan Dudek, Milan Daňa, Adéla Kousalová, Marek Chytka.		
Program:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Zahájení 2. Představení postupů realizace aktivit roku 2022 3. Různé, závěr 		
Zápis:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Martina Hovořáková přivítala zúčastněné. 2. Marek Chytka seznámil zúčastněné s postupem prací na aktivitách realizovaných DSV a RFCR <ul style="list-style-type: none"> - Nabízené formy spolupráce s firmou park4camper při realizaci stellpatzů pro karavany a obytné vozy v destinaci Valašsko. Požadavek na ZK k vypsání grantu pro podporu projektů tohoto typu na území ZK. Nutnost oslovit starosty obcí a podnikatele v destinaci, popř. svolat seminář k vysvětlení základních pojmů a možnosti realizace. Všichni přítomní se ztotožnili s navrhovaným postupem a vyjádřili mu podporu. Shodli se na nutnosti řešit tuto problematiku i když v ostatních destinacích ZK tuto potřebu na základě závěru ze setkání destinací ve Zlíně tuto potřebu necítí. - Příprava regionálních gastrovíkendů v letním období v restauracích a hotelích v destinaci Valašsko, s dalším růstem ve formě certifikovaných restaurantů s valašským jídelníčkem, bonusy za návštěvy a pod. - Zřízení institutu zlaté valašky, pro ocenění osoby s významným přínosem pro cestovní ruch na Valašsku, v uplynulém období. Destinace nominují laureáty, rada vybere vítěze ankety. Předání na vyhodnocení hry Poznáváme Valašsko v Horní Lidči 22.10.2022. - Postup realizace značení oblasti Valašsko na přístupových trasách silnic 1.2.3. třídy. Započaté jednání ŘSD, nutnost stavebních povolení, celkem osmnáct značek v barevném provedení – logo Valašsko. <ul style="list-style-type: none"> - projektů. 3. Robert Stržínek <ul style="list-style-type: none"> - Upozorňuje na nutnost rozšíření pole přispívatelů na chod DSV. Mikroregiony zastoupení Středního.Vsetínska a Hornolidečska starosty Josefem Daňkem a Milanem Daňou, nevidí problém v poskytování pravidelného příspěvku ze svých organizací. Rozpracovat návrh systému do září. <p>Martina Hovořáková Upozorňuje na nutnost vytvoření zadání marketingové strategie, ta současná končí v roce 2022. Pro recertifikaci na příští rok nezbytnost vytvoření nového dokumentu. Robert Stržínek nabízí pomoc při zadání firmy, je potřeba stanovit předpokládanou cenu zakázky</p> <p style="text-align: center;">Další zasedání u příležitosti rady mikroregionu Vsetínsko v září 2022</p>		
Zapsal:	M.Chytka		